11Iro

Ams: Jles
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.02.2010 22:05:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 02.02.2010 00:02:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/129839/answer/129840




YBaxkaeMmsnii JIeB! TouHOU OUarHOCTUKON MBI 3aHUMAaeMCs Ha 0YHOM npreMe. Ha 3a049HbBIX
KOHCYJIbTAIIUSX - TOJIbKO TIpeBapuTe/IbHOe KOHCYIbTHpoBaHue. [1pu I10 ana Hadana HyxkHa Oecefia €
manreHToM. MHOrma 3Toro ObIBaeT JOCTATOYHO. YIOAuH.



